NHCTPYKI VA (ITACIIOPT) ITO ITPUMEHEHUWIO U3/1E/INA

1. OMMCAHME U3JIEJINA

HanmeHoBaHve | HaumeHoBaHue Mepvop | PekomeHgoBa| PekomeHOoBaHH Knacc TCY Opyrve
nsgenuvst: aBTOMOOUNS: BbiMycKa | HHasi Harpy3ka| — as Harpyska ocobeHHoCcTU
BIZON Ha wap* npuuena 6e3 (max pa3oBas Harpyska
TOpPMO30B/C Ha wap / Tarosas)
TOpMO3amMmn**
dapkon Kia Mohave 2009- 50 kr 750 kr / 1500 kr 4 (1120 kr/ 2800 «r ) FA 0985-E
2017 FA 1007-E

[Ipu TpaHCTIOPTHPOBKE BENOMIATHOPMBI PEKOMEHYETCSl 3aMEHUTh IITAaTHBIN KpoHITeitH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoii kpoHiuTeiiH TCY 305.418

BIZON. 3alMIIeHO OT KJIMMaTHYEeCKUX BO3ACHCTBHI CHeHUAIIM3UPOBAHHBIM MOKPBITHEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOHSBOZ[PITCJ'ICﬁ TIOPOILLKOBBIX KPaCOK.

2. KOMIIJIEKTAIIUSA

|/|3£|,e.l'|l/|e COCTOUT M3 Ccneayruwnx sarnemMeHTOB: Ne n/n HavmeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon Komnnekm kpenexa 273.705
nl;1 HaumeHoBaHue B0 9 301.499 3aknagHas ranka M12 2
10 Bont M8x25 1(4)
1 305.985 Pama TCY 1 11 Bont M12x1,25x30 3
2 305.417-03 KpoHwTtenH TCY 1 12 Bont M12x40 6
3 301.497 KpoHLwiTenH 1 13 lavika M8 1
4 301.498 KpoHwTenH 1 14 anka M12 2
5 713.006-01 CuenHoii wap 1 15 [arika M27 1
6 747.027 Manewy, 1 16 Lla6a rpoBepHas 8 1(4)
7 745.632 'He3[0 po3eTku 1 17 LLlan6a rpoBepHas 12 9
8 LWnnuHT DIN 11024 1 18 LLlanba rposepHas 27 1
19 Lanba 8 2(5)
20 Lanba 12 11
3. VCTAHOBKA 22 Btynka 21x15 ( ans nHeBmoO ) 3
9
11 17 20
™ \\ II"\ [
=
INTATHEIS
1.  CHsATb 3amacHOE KOJIECO, BBIKPYTUTH OOJITHI KPEIJICHUS 33 JHEro OamIiiepa K yCuiuTemro. J{iis MHeBMO — CHATH OJIOK.
2. BbIkpyTHTBH OONTHI KpEIUICHHS YCUIIUTENSI OamIiepa K pame a/M.
3. 3akpenuTh KpOHIITEHHBI 3 U 4 K LITaTHBIM PE3bOOBBIM OTBEPCTHUSIM B paMe a/M LITaTHBIMU OonaTaMu, a Takxke Oonramu M12x1,25x30 B uraTHbIE
Pe3b0OBbIC OTBEPCTHUS B HIKHEH IUIOCKOCTH paMbl a/M, U 6onToM M12x40 uepes mTatHoe OTBEPCTHE MPH MOMOIIH 3aKIaJHON raifiku 9.
4. B Oammnepe a/m caenath Bbipe3 noj rae3no pamsl TCY.
5. VYcranosuts pamy 1, 3axpenuts ee 6ontamu M12x40 k kpormreitnaMm 3 1 4. YCcTaHOBHUTB GIIOK ITHEBMO.
6. 3aTsAHYTH Kpemex.
7.  3akpenuTh OamIiep, yCTaHOBHTbH 3aIIacKy.
8.  3akpemnuth rHe310 po3etku kK pame TCY Gonrom M8x25.
9.  BcraButs kponmreiiH TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero najibieM 6 U MImiMHToM 8.
10. VYcTaHOBUTH CIEHOI miap 5 B 0TBepcTHE KPOHIITEIHA 2 ¥ 3aKpenuTh ero raikoi 15. Eciu a/M skcrutyaTupyercs 0e3 npHiena, CIenHon map

dapkonbl «BU30H» — Bbicokoe ka4ecTBO U HA/IEXKHOCTh!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce lMNMepoBckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

HEO00XOMMO MOKPBITh 3aIUTHOM CMa3KOM U HaJIeTh 3alUTHBII Konmak. He nomyckaercs HCHoyib30BaTh LIAp €CIU €ro AUaMeTp MEHbLIC W
paBeH 49 Mm.

11. Pa6oTsl 0 MOAKIIOYEHHIO 3IeKTpoobopynoBanust TCY x G0pTOBOMH ceTH a/M JOIDKHBI IPOU3BOUTECS B YCIOBHAX CIICHUANTN3HPOBAHHON
MacTepCKOii.

IIpuMeyanus. 3a MOCACACTBYS HEMPABUIBHOI YCTAHOBKH MPEANPHUSTHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocne 1000 kM mpobera a/m ¢
TIPULICTIOM PEKOMEHIYeTCS OATAHYTh Kperexk. [IpeanpusTue-u3roToBUTENb OCTaBISIET 3a cO00i MPaBo BHOCHTH U3MeHeHHUs B KoHCTpyKiuio TCY, mosromy
HEKOTOPbIE H3MEHEHHUS] MOTYT ObITh HE OTPaXKCHBI B HACTOSILECH MHCTPYKIUU. Y crins 3aTskku 6ontoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,

M12 - 85 Hwm.

R B

L35

* IIOl'IyCTI/IMaH BEpTHKaJIbHAA Harpy3kKa Ha map 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIIA.

il I[Ol'[yCTHMaﬂ Macca npuuerna 1no JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIA.

dapkonbl «BU30H» — Bbicokoe ka4ecTBO U HA/IEXKHOCTh!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce lMNMepoBckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

